Logik und Beweise Arbeitsblatt 2.2

Voraussetzung und Behauptung

Aufgabe 3
Satz: Fiir alle natiirlichen Zahlen n gilt: Ist n durch 2 und durch 5 teilbar, so ist n durch 10 teilbar.

Voraussetzungen:

Behauptung:

Aussagenlogisch:

Beweis:

Aufgabe 4

Das Quadrat einer geraden natiirlichen Zahl ist gerade.

Voraussetzungen:

Behauptung:

Aussagenlogisch:

Beweis:

Weiter auf Seite 2
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Aufgabe 5

Satz: Die natiirliche Zahl n ist genau dann durch 6 teilbar, wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist.
Schreibe den Satz als zwei Wenn-Dann-Satze.

(1)

Voraussetzungen: Behauptung:

Aussagenlogisch:

Oder aquivalent:

Beweis von (1):

Beweis von (2):

Schiilerzirkel Mathematik: www.f08.uni-stuttgart.de/schulen/schuelerzirkel-mathematik/



